

速读区

为进一步扩大内需、促进消费,努力开拓我市消费市场,激发城乡居民消费潜能,提升城乡居民生活品质,市政府决定举办2014年瑞安市五一惠购节。此次五一惠购节通过联盟我市众多优质品牌商家,吹响约惠集结号,为消费者献上了一场实实在在的欢乐购物盛宴。



# 五一小长假约会 惠购节 市民畅享欢乐购物盛宴

记者 陈瑞建/文 孙凇/图

今年“五一”小长假,除了出门旅游,待在瑞安的市民也乐趣十足。

“我宣布,五一惠购节,启动!”5月1日上午9时许,人民广场,随着副市长冯华东的宣布,2014年瑞安市“五一惠购节”活动正式拉开帷幕。众多商家的促销活动,在“五一”小长假中吸引了众多市民的参与。



人民广场家电品牌购专场,超薄曲面电视机吸引不少市民驻足观赏。



在体育馆汽车精品展专场,商家特价促销给购车市民带来更多的优惠。



玉海广场美业时尚专场,模特在走秀。



星海广场食品安全购专场,摊主制作的印度飞饼吸引了不少市民。



玉海广场美业时尚专场,不少商家开展慈善义卖活动。

## 活动现场 让利促销 精彩纷呈

人民广场、星海广场、玉海广场、体育馆,5月1日上午,记者在这四大集中展销点看到,众多商家各种丰富的促销优惠活动,吸引了众多本地和外地消费者的热情参与。

9时38分,人民广场家电品牌购专场,各类家用电器让观展和购物的市民看花了眼。

代表目前世界最新科技的电视机,原价38990元,“惠”至29990元——专售高品质冰箱、冰柜的世界著名品牌帝恩彩,首次进入中国,就来到了瑞

安。原价43800元的大容量冰箱,“惠”至37800元。

“那台电饭煲不到100元,还是买了吧,这种价格平时很难买得到。”“看起来是挺实惠。”活动现场,类似对话不少。

9时57分,记者来到星海广场食品安全购专场。除了粮食、蔬菜、水产、肉制品等名特优新产品开展特卖活动外,还聚集了蒙古烤肉、臭豆腐、烤翅、炒面、印度飞饼等各地风味小吃的摊点,阵阵香味刺激着人的味蕾,不少市民纷

纷品尝。

10时34分,记者在玉海广场美业时尚专场看到,这里搭起了一座小型红色T台,青春靓丽的模特们,正踩着音乐的节拍逐一展示美发、美甲。台下围观的市民,纷纷举起手机拍照、录像。除了T台走秀外,市民还可以在活动现场享受免费理发、皮肤检测等服务。

“这台是最新型的车型,平均优惠2万多元。”在体育馆汽车精品展专场,不少有购车意愿的市民真真是挑花了眼。平

时要一家家车行走、挑,一天下来也未必能走全,但在当天,全市各汽车经销商的众多品牌车基本集中在了这里,市民不仅可以逐一挑选,而且可以现场签约购车意向。

此次汽车精品展上的另一亮点,就是增加了二手车展示。有意向购买二手车的市民也可以现场签协议。

此外,记者还发现,在车展中,除了本地市民外,不少在我市务工的新居民,也加入了购车行列。

## 参展商家 提升形象 打响品牌

“为了此次活动,我们直接向厂家申请了好几类最新家用电器。”温州新族商贸有限公司总经理陈敏告诉记者,作为家电品牌参展商之一,新族家电除了安排了几款最新家电外,还大幅下调了售价。

“让利于民,才能更好地打响我们所代理的各类品牌产品。”据陈敏介绍,此次参加活动的商家中,有80%的商家,都是直接向品牌厂家申请直销,所以现场展示销售的家

电价格下调得比较大。“我希望能多多开展类似活动。因为这样的活动不仅市民买得放心,享受了价格上的优惠,而且商家更能打响品牌影响力。”陈敏说。

“效果很好。”在星海广场服务区,市农业龙头企业协会会长周爱凤说,多家名优商家集中展销,良性竞争,不仅可以在市民中提升商家整体形象,而且还可树立企业品牌形象。

“星海广场共34个摊位,我

们是择优参展。”市食品行业协会秘书长蔡金友说,“虽然参展的商家才30家,但我预计,今天一天的销售总额可达20多万元。”

在玉海广场,市美容美发协会会长叶瑞光表示,本次“惠购节”,该协会亮出的主题是“美丽瑞城 共享时尚”,所以在一天的展销中,协会不仅为市民推出了免费理发、皮肤检测、美发、美甲服务外,还现场开展慈善义卖爱心宣传、实惠全场

抽奖等活动。“希望今后能多举办此类活动。”叶瑞光说。

体育馆汽车精品展现场负责人叶成伟告诉记者,当天的车展,各商家都开展了各种促销让利活动。而一站式的看车、购车形式,也让市民感觉很方便。

“每家让利不同,但让利的幅度都很大。”叶成伟说,希望此类活动今后能办得更好,提升质量和效果,每年举办,为市民谋惠。

## 市民点赞 效果不错 多多举办

“这台电视机不错,而且价格也很优惠。”在活动现场,记者遇到了26岁的廖小姐。她说,上午逛了人民广场家电品牌购专场,下午还会去体育馆看看汽车展。“这次的‘惠购节’感觉还不错,有些家电的价格低到都有点不敢相信。这类展销在瑞安比较少,希望以后能

多举办。”

获悉“五一”小长假有“惠购节”,有不少促销活动,陈小姐和几个闺蜜特地从高楼赶来。“早上人实在有点多,逛了几圈下来,几个朋友都走散了,打个电话联系一下,下午接着逛。”陈小姐笑着说。

“这辆新款的越野车,外观

看上去真得很不错。”今年48岁的孙先生是位汽车发烧友,他告诉记者,上午8时他就赶到体育馆看车展了,两个小时逛下来,手里多了一叠汽车宣传单。

“看到好车,我就会上去试试,买不起,但可以享受一把嘛。”孙先生说,车展最大的好处就是可以一站式看车,想购

车的市民也不用一家家车行跑,而且价格都有下调或打折。“我试过好几款车,每位销售员给出的折扣都挺不错的,去4S店买,不一定能有这样的优惠。”孙先生说。

采访中,不少市民纷纷给“五一惠购节”点赞,希望今后能多举办此类惠民活动。

## 政府搭台 引导消费 促进消费

本次“惠购节”的最大特点就是政府牵头,商家唱戏。

据市商务局局长苏正旺介绍,当前我市经济较低靡,消费市场整体不够活跃,消费潜能挖掘乏力。而此次活动,正是市政府为了贯彻落实国务院和省府扩

内需、促消费的战略部署,通过政府搭台、企业唱戏、市民受惠的方式,来积极引导消费、促进消费。

“本次活动是在4个场点同时开展集中展销,这在我市还是第一次。”苏正旺说,通过举办“五一惠购节”,不仅可以促

进我市商贸流通市场的繁荣,而且还可营造放心消费、便利消费、品质消费的良好氛围。

苏正旺说,目前,不少消费者在一定程度上对固定的促销方式产生了“审美疲劳”,对于各商家自行举办的各类展销会也

是将信将疑,唯恐花了钱买不到好货。而政府牵头,既可促进消费的诚信度及可靠性,又可扩大活动的社会知名度,一举两得。“像这种惠及民生的活动,今后将根据上级的部署要求,适时推出。”